[image: http://www.webidz.com/uplimg2/img_A_2516276_66f12fce6caee28659485577f0428f91.jpg][image: http://www.clipartonline.net/_/rsrc/1298804676214/bugs-bunny-clip-art/LooneyTunes_BugsBunny_clipart-3.gif?height=320&width=298]

· Λύνω προσεκτικά τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις:

5 Χ 2 =……             10 ÷ 1 =……             2 Χ 6 =……           18 ÷ 2 =……
10 Χ 9 =……           20 ÷ 2 =……             4 Χ 2 =……           12 ÷ 6 =……
0 Χ 5 =……            90 ÷ 10 =……           6 Χ 10 =……         100 ÷ 2 =……
8 Χ 2 =……             14 ÷ 7 =……             10 Χ 2 =……        80 ÷ 80 =……
2 Χ 3 =……             12 ÷ 2 =……            10 Χ 10 =……        40 ÷ 2 =……
9 Χ 2 =……             50 ÷ 1 =……             7 Χ 2 =……           17 ÷ 1 =……
1 Χ 70 =……           100 ÷ 10 =……         10 Χ 5 =……           60 ÷ 6 =……
[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQEWbzFX64J71REk4_F0x2V_eBIL2hc-fNBSSWF2nBUfXuktZ9w]30 Χ 0 =……           10 ÷ 2 =……            20 Χ 1 =……           80 ÷ 2 =……

· Βρίσκω τον αριθμό που λείπει:
[image: http://bestclipartblog.com/clipart-pics/-looney-tunes-clipart-7.jpg]2 Χ ………=60                                             60 ÷ ………= 60
……… Χ 10=90                                              ……… ÷ 2 = 7
2 Χ ………= 18                                              80 ÷ ………= 8
[image: http://www.polyvore.com/cgi/img-thing?.out=jpg&size=l&tid=13485814]  ……… Χ 10=0                                             ……… ÷ 10 = 2
 (
Ονοματεπώνυμο:...........
....................................
............
  Τάξη:..........
)10 Χ ………=100                                           18 ÷ ………= 9
· [image: http://t2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSPqz-972VD0G9xmufbpNeC-aVsu469MSvWrjmOc02RMx1R_pTRmg]Σκέφτομαι και βάζω (Χ) ή (÷) για να είναι σωστές οι μαθηματικές προτάσεις:
[image: http://www.nnhs65.com/NNHS-Newsletters/Looney-Tunes.gif]
4 …… 20= 80                                               90 …… 90 = 1
10 …… 10= 1                                                 9 …… 2 = 18
10 …… 9= 90                                                50 …… 1 = 50
10 …… 10= 100                                             12 …… 6 = 2
[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQR043-s2ZKYRh5r3sedBsUUDOZ9xmVPbD6Xk4a-7hXe7ktjhvc9g]  2 …… 7= 14                                               80 …… 10 = 8
· Διαβάζω προσεκτικά και λύνω τα πιο κάτω προβληματάκια: 
1) [image: http://www.clipartpal.com/_thumbs/bidarka_014547_tnb.png]Σε έναν αγώνα κωπηλασίας πήραν μέρος 9 βάρκες. Σε κάθε βάρκα βρίσκονταν 2 κωπηλάτες. Πόσοι κωπηλάτες πήραν μέρος στον αγώνα;
Μαθηματική Πρόταση: ……………………………………………………
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………

2) [image: http://bestclipartblog.com/clipart-pics/camping-clip-art-5.gif]Στην κατασκήνωση μένουν 6 παιδιά σε κάθε αντίσκηνο. Πόσα αντίσκηνα χρειάζονται για να μείνουν 60 παιδιά;
Μαθηματική Πρόταση: ……………………………………………………
[image: http://bestclipartblog.com/clipart-pics/looney-tunes-clip-art-5.jpg]Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………
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